Інформатика 10 клас (ІКТ)

Урок № 26
Вчитель: _________
Дата: __________
Тема: Робота з зображеннями у текстових документах. Практична робота №15 «Робота з зображеннями у текстових документах».
Мета уроку: 
Навчальна. Систематизувати та узагальнити знання по роботі з зображеннями у текстових документах, сформувати уміння та навички роботи із зображеннями у текстових документах.
Розвиваюча. Розвинути творчі здібності і естетичний смак, сприяти профорієнтації.
Виховна. Виховувати сучасну творчу людину, яка здатна навчатися впродовж життя, відповідальність за свої дії.
Тип уроку: урок узагальнення знань та формування умінь і навичок.

Вид уроку: ділова гра

Обладнання: персональні комп’ютери, текстовий процесор.
Хід уроку

І. Організаційний етап. 
ІІ. Повідомлення теми та мети уроку.
Сьогодні на уроці ми з вами сформуємо навички опрацювання графічних зображень у текстовому процесорі.
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. Скажіть, чи часто вам доводиться набирати текстову інформацію, оформляти реферати? Дійсно, не тільки ви, але і безліч людей самих різних професій практично щодня стикаються з необхідністю публікації своїх матеріалів. Це письменники, поети, журналісти, дизайнери, учителі. Пройде небагато часу, і ви обов'язково опинитеся в такій ситуації, коли вам доведеться влаштовуватися на роботу. Тому на цьому уроці я пропоную вам пережити, що випробовує людина, коли влаштовується на престижну роботу, на яку дуже великий конкурс, і провести заняття у формі ділової гри.
ІV. Підготовчий етап.
Уявіть, що наш клас сьогодні – це салон оперативної поліграфії відомого друкарського видання. Ви дизайнери, я – головний редактор. Нашому виданню потрібно зробити додатковий набір співробітників. Ми отримали замовлення від туристичної фірми «Мрія» на виготовлення емблеми цієї фірми та візиток для співробітників. Нашому виданню потрібно зробити додатковий набір співробітників. Ви виконуватимете роль тих, хто бажає влаштуватися на престижну роботу в нашу фірму. Ви повинні продемонструвати свої теоретичні знання, творчі здібності і естетичний смак при виконанні пропонованих завдань, цілеспрямованість, зосередженість на здійсненності завдань. Ваша мета - вступити на роботу в нашу фірму. Ті з вас, які впораються зі всіма завданнями і наберуть потрібну кількість балів, зможуть працювати в нашій фірмі. Бажаю вам всім успіху!
V. Перший тур
У першому турі, вам необхідно розробити логотип для туристичної фірми «Мрія».

Підбиття підсумків першого практичного завдання. Аргументація результатів. 
VІ. Другий тур
А зараз пропоную вам ознайомитись з другою частиною нашого завдання. Вам необхідно розробити візитку для фірми - замовника. Емблему, яку ви зробили вставте в візитку фірми - замовника. 
Підбиття підсумків другого практичного завдання. Аргументація результатів.
VІІ. Третій тур
У третьому турі, вам необхідно розробити рекламний проспект для туристичної фірми «Мрія». 

Підбиття підсумків третього практичного завдання. Аргументація результатів.
VІІІ. Підведення підсумків уроку. Демонстрація і аналіз виконаних робіт. Виставлення оцінок. 
Всі учасники показали хороші знання текстового редактора, хороші навички роботи з використанням сучасних комп'ютерних технологій. Особливо хочеться відзначити роботу… Сьогодні ми беремо вас на роботу. Хочу побажати, щоб таке працевлаштування було завжди. 
ІХ. Домашнє завдання. Порівняти можливості для роботи з графікою текстових процесорів Writer та Word. 
